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Y, PPt (p IR DZEE) OVThIrDHTRINSG,
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LRIND, 272U, a, b IFEWVIIRETHIEAMT, a’'<b’' TH5,
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a=18a’, b=18b’
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ZDLE, a, bDRIAERIZ18a’Y LRINZMS

18a’b’ =540 Tabhb a’b’=30
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a=14a’, b=14b"'
LRINDS, 2EU, a, b IZFEWVIETHIEAMT, a'<b' TH5,
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22.3.7°=588 TE|B L 2° (2) BOHENSRAAKEIL 13 13} 65 156 234
2352 TH|B & 12 BUNAMESIE 13-2-3-5.2.3=2340 2N 5 12 18
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&2 T, 196 DEDFEDMEEIL

2+1)2+1)=3-3=9 (@) a=5a’, b=>58'
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£oT (a, b)=(5, 75), (15, 25)
(2) BARKEN20 THBMN6, a, bk
a=20a’, b=20b"
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rEING,
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Tubb n=9, 18, 36, 72, 144
@ 12, 50, 1500 % ZERBHRT 5 ¥
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(A) M5, a, b, B ZDBRARRKEN 1 THIEDEKRL LT
a=6a’,b=6b,c=6c'(0<a’'<b'<c) L B}5.

B) 5, b, " EENIETHBEENEH L LT
b=24b",c=24c” (0<b"<c") L BT  24b7c" =144
EoT be"=6 b'<c"THBEHS (b,c”)=(1,6),(2,3)
(b”,¢")=(1,6) D& X a=2-3a,b=23.3 c=2'.3
(C)IZDWT 240=2%-3.5 Fra'<b=476, (OIIKT 3.
(b",¢")=(2,3)DE % a=2-3a,b=2".3, c=23.32
a'<b'=8M5, (C)IZDVT a'=5

k5T a=6-5=30,b=48,c="72

(1) N=100la+990+1lc+(b+d—a—c)
=11Xx(91a+9b+c)+(b+d—a—c)
LEWTE, 9la+9+c, b+d—a—c IZEBKTH S,
£oT N»M 11 TEVEIND < (b+d)—(a+c) 7 11 DfEE
(2) N=10°xa+10°b+c ¥ 5,
72720 a, b, c13100<a<999, 0<5<999, 0<c¢=<999
at+c—b=Tm (m |IBH) LRINDLTDL
c=Tm+b—a
EoT N=10%+10% +(Tm +b—a)
=(10°~1)a+10015 + 7m
=7x%142857a+ 7% 143b+Tm
=7(142857a + 143b + m)
142857a + 1430 + m 3B TH D06, NIXT7TDFEHTH 5,

mE (1) B (2 B
(1) a, bIX7TDEHTHEINS, Bk, | VT
a=Tk, b=TI

LRIND,
£oT 4a+5b=4-Tk+5-71=T(4k+5I)
Ak +51 IFBETHE06, 4a+5b 137 DFEHRTH D,
(2) a+2, a+31%, BREE, | ZHVT
a+2=5k, a+3=7]
LRIND,
a+17=(a+2)+15=5k+15=5(k+3)
a+17=(a+3)+14=T1+14=7(1+2)
&oT 5(k+3)=7(1+2)
5(k+3) 1% 7 DEHTHZM, 5L TIZEWIIRTHEINS, k+3 17 DEHTH S,
Lo T, BRE m 2HNT
k+3=Tm
LRINDINS a+17=5k+3)=5-Tm =35m
UZMNoT, a+17 1335 DIEHRTH 5,

1 B2 B’

1) TRTOBE » T
n=2k n=2k+1 (kI3
DNTNPDFTERINSD,
1] n=2kDr¥*
n245n4+4=(2k)2+5-2k+4=202k*+5k+2)
2] n=2k+lDL¥*
n24+5n+4=2k+1)%+502k+1) +4=4k>+ 14k +10 =2(2k* + Tk +5)
WFNDBEE n’+5n+41MEHTH 5.
£oT, ni4+5m+41HBHTH B,
(EX)=nn+1)+4n+1) THY, Efd 5 2 DDOBEOME n(n+1) IMMBT,
4n+1) BEKTHENS, n’+5n+4I13EHTH S,
2) TRTOBHK I
n=3k n=3k+1, n=3k+2 (kIZEE
DNTNPDETERINSD,
1] n=3kDr X
n24+1=(3k)2?+1=3-3k%+1
2] n=3k+lDr¥*
n2+1=(3k+1°+1=9k>+6k+2=3(3k>+2k) +2
B8] n=3k+2DL¥*
ni4+1=(3k+2)%+1=98"+12k+5=3(3k*+ 4k +1)+2
WINDBES n’+1 1% 3 DEETE,
£oT, n?+11k3DEHTRY,
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1) #l—n=nn*-1)=mn—-1lmnn+1)
(n—Dn(n+1) I3EH TS 3 ODBEHOBTHDIN6, 6 DEHRTHS,
2) n*+9n*+8n=n(n+1)\n+8)=n(n+1)(n+2)+6)
=n(n+1\n+2)+6nn+1)
HEi T 5 3 DDEHORIL 6 DEHTHEMNS, n(n+1)(n+2) k6 DEHRTH D,
F/, 6un+1)E 6 DHERTH S,
EoT, #n2+9n2+8n 13 6 DIEHTH B,
3) 20’432+ n=n2n’+3n+)=nn+1)2n+1)
=n(n+1f(n+2)+(n—1)}
=nn+1)n+2)+(n—1)nn+1)
nn+1)(n+2), (n—1nn+1) % EET2IBHOETHY, 6 DEHTHS.
EoT, 208 +3n%+n 13 6 DIEHTH B,

(1) #=3 (mod8) D& X
n%4+2n+5=324+2-3+5
=20=4 (mod 8)
EoT, n®42n+5% 8 TEH-=RVIE 4
2) n=15 (mod17) D& ¥
3n2451n49=3-15245-1549
=759=11 (mod 17)
£oT, 3ni 45049 % 17 TE-2KRVIZ 11
3n%45249=3-152+5-15+9
=3-225+75+9
=3-447+9=28
=11 (mod 17)
3) n=2 (mod35) D& X
n'4+3n°4+4=2'+3.2°+4
=16+24+4=44
=9 (mod 35)
£oT, n*+3n°+4 # 35 TEl>=KRVIE 9

M1 @1 ®3 @7 59 6 43

(1) 37=1 (mod 6) THEM5 371%=1%=1 (mod 6)
£oT, 37T % 6THSAARVIE 1

2) 5’°=1 (mod8) THBM5H 5%0=(5%)=1=1 (mod 8)
EoT, 5% % 8TE-AKVIZ 1

(3) 3°=1 (mod 13) THBN5 310=(3%%.3=1%.3=3 (mod 13)
£oT, 30 % 13 TEI-AKRVIE 3
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4) 4°=1 (mod9) THEn6 420=(4%)%6.42=1%.42=7 (mod 9)
$oT, 4% 9TEI-ARVIE 7
(5) 1232 D—DA1i% 1232 % 10 TEI-> =RV IZHELWV, UTF, 10%2ELLTEZS,
123=3, 123°=3%=9, 123°=3°=7, 123'=3'=1
£oT 12312=(1234%.1232=1%.9=9
Lo T, 1232 D—0fiiik 9
6) 75 DT 2H7E 7 % 100 TES 2RV ICFLWV, BT, 100 2%k LTEX S,
7?=49, 7°=49.7=343=43, 7'=43.-7=301=1
EoT 7H=(74%2.7°=1%.43=43
UEdoT, 7' DTF 2Hid 43

1 B’ 2 B

e

) [1] 7=0 (mod3) Mm%
n®+n?+2=2 (mod3)
2] n=1 (mod3)D& X
n°4+n%4+2=1°4+124+2=4=1 (mod?3)
[3] #n=2 (mod3)D& X
n°4+n?4+2=2°42242=38=2 (mod3)
EoT, n+n2+21F3DEETE,
2) 5"*14 6% 1=52.5""146.6%""V=25.5""146.36""!
=(—6)-5""146-5""'=0 (mod31)
£oT, 5"146 133 DfETH B,

mE (1) B (2 B
1) a bIXTDEHTHENG, BEE | 2FHNT, a=Tk, b=TI LRIND,
£oT a+3b=Tk+3-71=TFk+3l)
k43 IXEBHTHDEMS, a+3b 137 DFEHRTHDS,
2 n+1, n+41%, BREE [ ZHNT
n+1=6k, n+4=9]

LRIND,
n+13=(n+1)+12=6k+12=6(k+2)
n+13=n+4)+9=9+9=91/+1)

EoT 6(k+2)=9(1+1) Thbhb 2k+2)=3(1+1)

£oT, BRE m BHVT k+2=3m LRINDI»5

n+13=6(k+2)=6-3m =18m

UZMNoT, n+13 1318 DEHTH S,

(1) TRTOEEK 213, 3k 3k+1, 3k+2(kIZEE) OVFhLrOFTEILS,
nt42n’=n’(n+2) THBHENS
1] n=3knr%
ni4+2n =984 9k%4+2)=3-3k%9k*+2)
2] n=3k+1Dr¥*
n'+2n2=(3k+1)A9k*+6k+1+2)=3(3k+1)3k%+2k+1)
8] n=3k+2MD&%
ni4-2n2=(3k+2)(9k%+ 12k +442) =3(3k +2)X(3k2 4+ 4k +2)
$oT, n'4+ 20213 3DEHTH B,
2) FTRTDEHE n 3, 5k, Sk+1, 5k+2, 5k+3, 5k+4(kIFEH OVThIDE
TRIND,

1] n=5kD&*x n24+n+1=55k%+k) +1

(1]

2] n=5k+1De%  n’4+n+1=55k>+3k)+3
[38] n=5k+20D& X n?4+n+1=55k>+5k+1)+2
4] n=5k+30Dr%  n’+n+1=506k>+Tk+2)+3
[5] n=5k+4D& X n?+n+1=55k*+9k+4)+1

ZNTNDBHEIZDVT, nP+n+1%5TE-ARVIE 1, 3, 2, 3, 1 THY,
ni+n+11%5 TEYTNEN,
(3) TNRTHEBE 2 I

n=Tk, n=Tk+l, n=Th+2, n=Thk+3 (k3B
DVThDIDHTEI NS,
1] n=TkDOL%

ni=(Th)? =49K*="T-Th*
2] n=Thtl D&%
n?=(Th+1? =492+ 14k +1
=7Tk*+2k)+1 (#ESFEIE)
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2k+2) 133 DBEMTH BN, 2L 3IFEVIRTHEMNS, k+2IX3DHEHTH S,

B3] n=Tkt20Dt %
n?=(Th+2)*=49k>+ 28k + 4
=TTk 1 4k)+4 (HESFEIE)
4] n=Tk+3 DX
n?=(Th+3)*=49k>+ 42k +9
=7Tk*+6k+1)+2 (EESFIE)
$oT, n* T TE-ELXDORVIE, 01D 204 THS,

[3]
wE (1) B2 B 3 B 0B 5 B

1) n’+5m=n’—n)+6n=n(n’—1)+6n
=(n—Dn(n+1)+6n
(n—1)n(n+1) I3ERET 2 3 DDBHDETH D715, 6 DEHRTHDS,
6n & 6 DEHTH D,
EoT, n¥45m X6 DEHKTH S,
2) 2n°4+4n=2n—n)+6n=2n(n*—1)+6n
=2(n—1n(n+1)+6n
(n—Dn(n+1) I3EFRT S 3 DDBHBDETHEM6, 6 DERTH 5,
6n & 6 DEFRTH D,
EoT, 203 +4n L6 DERTH S,
@) n-=3n’—dn=nn+1l\n—4)=n(n+1) (n+2)—6)
=n(n+1) n+2)—6n(n+1)
n(n+1)(n+2) 1%, EETD 3 O2OBBOBTHLING, 6 DEHRTHD,
F/z, bun+1)E 6 DEHTH S,
EoT, n®—3n’—4n 136 DIEKTH 5.,
@) 2n3=3n’+n=nn—-12n—1)=nn—1)}(n—2)+
=n—=2n—1m+(n—1nn+1)
(n=2(n—1n, (n—n(n+1) I$EFHETS 3 DDEHOETHEI75, LH5E 60D
B TH 5,
£oT, 21 —3n’+n 1% 6 DEKTH S,
(5) 2n°+3n —5n=n(n—1)2n+5)
=n(n—1{2n+1)+3}
=2n—1n(n+1)+3(n—1)n
(n—Dn(n+1) I3ERET S 3 DDBEDETH L2015, 6 DEHTH S,
F72, (n—1n 1LEHET D 2 O2OBBOETHEN16, 2DEHTH S,
EoT, 3n—1)n k6 DEHTH B,
UEMoT, 208 43n2—5n 1326 DIEHTH 5,

(n+1)}

(1) #=2 (modb5) D& X 7n%=26=64=4 (mod5)
£oT, n® &5 TEH-ARVIE 4
n=3 (mod7) D& X
212452 4+8=2-3245-34+8=41=6 (mod7)

s




%23k PIAEYE

F2% LNIWA

&oT, 2n’+5n+8 & TTEI-/ZRVIL 6
m1 @1 &4 @9 6 7 6 49
CED

(1) 26=1 (mod5) THdM6 26°=1%=]1 (mod 5)
£oT, 260 %5 TEI-KRVIE 1
2 7*=1 (mod8) TH2B55  719=(7)¥=1¥=1 (mod 8)
$oT, %8 TE-EKVIX 1
(3) 43=1 (mod7) TH2N5 410=(4%%.4=1%.4=4 (mod7)
$oT, 4% 7T TEISERYIE 4
@) =1 (mod13) THBME  30=(39%.32=1%.32=9 (mod 13)
oT, 3% 13TEI>~KRVIE 9
(5) 232 D—DfiilL, 232 % 10 TE-=RVIZZELW,
10&EELTELDL
23=3, 23°=3%=9, 233=3°=7, 23'=3'=1
LT, 23%=(23%°.23%=1°.7=7 (mod 10)
ULAEN-T, 232 n—nfild 7
6) 7P DT 247E, 70 % 100 THI-=RVIZEHLW,
100 2k LTEZ2D L
7’=49, 7°=49-7=343=43, 7'=43.7=301=1
£oT, 70=(79)2.72=1'2.49=49 (mod 100)
UkhoT, T DOTF2#d 49

n=0 (mod5) D& X
n’4+n+1=024+0+1=1 (mod5)
2] n=1 (mod5) DX
n’+n+1=124+1+1=3 (mod5)
[3] »=2 (modb) D& X
ni4n4+1=224+24+1=7=2 (mod5)
[4] »=3 (modb) D& X
ni4+n+1=3°4+3+1=13=3 (mod5)
[5] n=4 (mod5) D& X
nl+n+1=42+4+1=21=1 (mod5)
EoT, WFNDBES n’+n+1=0 (mod 5) THRVNS, n’+n+1135TEHY
T,

@) 20743 =2.2%""V (39" =2.64"""+9"
=2.(=2)" 14 (=2)"
=—(—2)"+(—2)"=0 (mod 11)

£oT, 2075432 13 11 DIEETH B,

(3) 471452 -1=g2. 4714 5. 500D

=16-4""145.25""!

=_5.4"145.4"'=0 (mod2l)
EoT, 4" 45271 3 2l DERTH B,
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)
TRTOEH n 1%
n="Tk, n=Tktl, n=Tk+2, n=Tk+3 (kI3EE)
DNFTNIDORTERIND,
1] n=TkDE¥%
n?=(Tky? =49k*="7-Tk*
2] n=TktlDL %
n?=(Th+1?=49k>+ 14k +1
=7Tk*+2k)+1 (ESHEIE)
B] n=Tkt20Dr%
n?=(Th+2)>=49k>+ 28k +4
=Tk L 4k)+4 (ESHEIE)
4] n=Tkt3 DL %
n?=(Th+3)*=49k>+ 42k +9
=7(Tk*+£6k+1)+2 (ESFEIE
oT, n2 & TTE-ELEXDRVIE, 0N 1M 294 THS,
L3
TS 3 DODEEE 2k—1, 2k+1, 2k+3 (RIZBH) LTDL
N=(2k—1*+(2k+17*+(2k+37*+1
=(4k%—4k+ 1)+ (4k%+ 4k 4+ 1) +(4k2+ 12k +9) +1
=12k2 412k + 12 =12(k*+ k+1)
=12{k(k+1)+1)
kk+1) IJEFET B 2 DDEEOBTHEH 6, 2DERTH D,
£oT, kk+1)+1 I3HBTH 5,
UEAoT, NiZ12DEHRTHEH, 24 DIEETIER,
3
=

mn—mn’=(m*—mn—n’—n)m=m—Dmm+1)n—(n—nn+1l)m
(m—1m(m+1), (n—Dnn+1) kL EITEST 2 3EHROBETHE06, 6 DEHRT
H5,
WZIZ, k, [ 2BEELT, ROLIIZRIND,

(m—L)ym(m+1)=6k, (n—1)n(n+1)=6[
EoT m3n—mn®=6(kn—1Im)

UEMoT, mPn—mn’ld6 DEHTH S,

[A[8ZFEDKEZF K]

B

(G

a, b NI TEVTNZNE X, a, bIZ2DODEH m, n 2T
[1] a=3m+1, b=3n+1 2] a=3m+1, b=3n+2




23 VNIVA

2% L~NIB

B8] a=3m+2, b=3n+1 M] a=3m+2, b=3n+2
DWThhDETERINDS,

ID>b, a—bH3TEHYVPNARCDIE(2), (3] DBAETHS.

2] DIFE

a*+b3=0Bm+1)°+(3n+2)°
=(27m3+2Tm*4+-9m 4+ 1) + (270> 4 54n*+ 361 + 8)
=903m3+3m*+m+3n’+6n’+4dn+1)
3mP+3m*+m+3n*+6n’+4n+ 1 IR TH L0 S, o°+0° 139 DEH, T4b
H 9 TEVTINS,
BIDBEBLERIT, a®+b° 129 TEVTINS,
&oT, a, b, a—bWENE I TEVYhRNEE, *+0° 139 TEV YN,
a’+b3=(a+b)>—3abla+b)
[2], [3]DFHE, a+bIL3DBFEHELREING, a+b=3q (ql3EE)
ZhE OITRALT
a’+b°=(3¢)°—3ab-3¢=27¢°—9abq=9(3¢°— abq)
3¢°— abq 3B THENS, a*+b° 129 TEVTINS,

LRIND,

1) (2) &
@D
1) [1] ndMBEE Thbb n=2kkIIBH OLX
N=202k)°+4-2k =16k°+8k =8k(2k*+1)
[A] k=31 IXEH DL X

N=8-31{2(312+1} = 241{2(31)2 + 1}
[B] Ek=31+113BH DL X

N=8(31+1)[2(31+1)*+ 1} =8(31 + 1)(18/%+ 121+ 3)

=24(31+1)(61%4+41+1)

[C] k=3l+2(1 13K DL x

N=8(31+2){2(31 +2)*+1} =8(31 +2)(1812 4 241+ 9)

=24(3142)(6124+81+3)

HUENS, n MERDOL X NiX24 TEV N5,

n WEE ThbL n=2k+1kIFEH) DL X
N=202k+10+42k+1)=2(8k°+ 12k>+ 6k +1) + (8% +4)

=16k34 24k 4+ 20k 4+ 6 = 4(4k° +6k%4+- 5k + 1)+ 2
UENS, n BNEFHRDOL X NI 4 TEHY Ihw,

BRI k2 BRKE UT6k—5, 6k—4, 6k—3, 6k—2, 6k—1, 6k DENMNT
RI¥ND, ZD>H, 2TH I TLETINLRODIL6k—5, 6k—1 ThHd,
1] P=6k—1DE&¥%
P2_1=(6k—1)?—1=36k>—12k=12k(3k—1)
EIMEBD L X, 127324 DIEETHY, PP—11324 TEIVTINB, £/, kHHF
Borx, 3k—1 138K %Y, PP-11324 TEVEIND,

P=6k—-5Dt %
P2—1=(6k—5)2—1=36k%>—60k+24=12(k—1)(3k—2)
EAMEROL X, 3k—2 13BHEL2Y, PP-11324 TEVYINhD, £/, kHIEFHK
DEE, k-1 1388 EL72Y, PP—11224 TEVYN 3,
Ub¥oT, WFhOBEEBERIIRY LD,

(2]

@

(2]

L

n=20r% n’4+2=2242=06FFHTITR\,
n=3Dr% n?4+2=3242=1113FHTH 3,
3PS DRBULT RT3 TEDEINRDONS, n (n=4) WRERETHDL X,
n=3k+1 F/2l& n=3k+2 RIFBREK EXIN5S,
1] n=3k+lDr¥x
n24+2=(3k+1)+2=9k2+6k+3=3(3k2+2k+1)
n=3k+2N, %
n24+2=(3k+2)°%+2=9k2+12k+6=3(3k%+ 4k +2)
1}, 2]DVWTIhDFEE, #n’+21E3 TEVENT, L1IE 3 IVRIVERKTHS
Mo, FBETIER,
UEDRoT, 2 EDBERE n 12U, n & w242 BN EIZEBUTREDIE n=3 D5
AR5,

(2]
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L

'HEE

TRTCOEE nlEn=2k n=2k+1 (RIFEH DLLLNDFTRIND,
n=2kNDL X n?=(2k)*=4k*
n=2k+1DLE n’=2k+1) =4k +4k+1=4(F2+ k) +1
£oT, w24 TE-LLEORVIE, 01 THS,
WZIZ, a, b NEEITBRTRVERETS L, b b2&4TEH-ERVIE1THS
NS a*+bPERATE AR 2
cAEATESERVIE 001
UEmoT, a?+bixc? LRV FET S,
£oT, a, bDIBARILE 1 DIMEBTH D,
BIRE 79 DFEAIE, MEHERY LRV RELVTFBELESILIZEY, 2D
MENETH D LR TI2HAEEANTNDS, ZOXDREHAAEE BEX LV,
g 1TRE Lol TH¥ET S,

HIE

(1) n=3k+2 (KIZ0UEDEL) (2) K

@

i
) #4123 TENTNZEDEEZENE, n*+1=0 (mod 3) 2EETEHRK » &
kDL,

3ERELLT, n=0, 1, 20FHEICEL, #»°+1 257HETE L, ROKDIH T4
%,

n 0 1 2
nd 0°=0 1’=1 23=8=2
w341 0+1=1|1+1=2|2+1=3=0

EoT, #°+1=0 (mod3) ¥/~ T DIE, n=2 (mod3) DHEATH 53,
U7zh>T n=3k+2 (kX0 ELDEL

3ERKLLT, #n=0, 1, 2DEJBEICEL, »°+1 25HHTI L, RORDIHIC
85,

2)

n 0 1 2
ns 05=0 1°=1 | 2°=64=1
nb+1 (| 0+1=1|1+1=2| 14+1=2

£oT, WTFhDBAE n54+1=0 (mod 3) &~ X\,
UZEMoT, nS+11323 TEID Nz,




$3H% Pl

@ O 31 © 17

@ 961=217-4+93 3 2 4
217=93-2+31 31)93 ) 217 ) 961
93=31-3+0 Tﬁ 186 868

XoT, BAAKEIE 31 Ej(gm;l 93

©® 833=646-1+187 SRR,
646=187-3+85 5 2 3 1
187=85-2+17 17) 85 ) 187 ) 646 ) 833
85=17-5+0 8 170 561 646

£oT, BRAWHIE 17 0 11 8 18

n=1, 11, 16, 26, 31, 41, 46
Th+3=(2n+3)-3+n—6, 2n+3=(n—6)-2+15
EoT, Tn+3 ¥ 2n+3 DEAMIEIE, n—6 & 15 DEAAKEIIZELL,
15=3.5 THEMS, n—6135DEHTHEM, 3DEHTHR,
£/, —5<n-6=<44 THBM5 n—6=-5 5 10, 20, 25, 35, 40
ko>T n=1, 11, 16, 26, 31, 41, 46

(3]
1) 24 L TICHREDFEZITO L, RDEDITR5,
24=7-34+3 BHETDIL 3=24-7.3
7=3-24+1 ®BHETDHL 1=7-3:2
£oT 1=7-3-2
=7—(24-7-3)-2
=24-(=2)+7-7
bbb 24.(-2)+7-7=1
£oT, RKDIZEH x, yDHD 1Dl
x=-2, y=7
(2) 29 & 2 IZHBREDFHEZITO &, RDLSITRB,
42=29-1+13 BIETHE 13=42-29-1
29=13-2+3 BIETHE 3=29-13-2
13=3-4+1 BHETS L 1=13-3-4
£oT 1=13-3-4
=13—-(29-13-2)-4
=13-9429-(—4)
=(42-29-1)-9+29-(—4)
=29-(—13)+42-9
bbb 29-(—13)+42-9=1
£oT, RKDIEH x, yDHD1DIE
x=-13, y=9
(3) 62 & 23 IZHMREDEEZITD &, RDLSITRB,
62=23-2+16 BIETH L 16=62—23-2

(]

1) x=-2, y=7 (2 x=-13, y=9 (3) x=-30, y=—81

23=16-1+7 BIETLE 7=23-16-1

16=7-2+2 BETLLE 2=16-7-2

7=2-3+1 BETLL 1=7-2.3
£oT 1=7-2.3=7-(16—-7-2)-3

=7-7T+16-(—3)=(23—16-1)-7+16-(—3)
=23-7416-(—10)=23-7+(62—23-2)-(—10)
=62-(—10)+23-27 =62-(—10)—23-(—27)
ThRDbL  62-(—10)—23-(—27)=1
FOIC 3 2 #NIT  62-(—30)—23-(—81)=3
EoT, KOBEH x, yOWN1 DI x=-30, y=—8l
1]
RIZERET S,
(1) r=14k+3, y=—33k—7 (2) r=42k—65, y=—29k+45

1) Bx+1ldy=1 e [©)
r=3, y=-T1% O DOBEMED1>TH5,
EoT 33-3414-(=T)=1 -em ®
O-@ 75 33x—3)+14(y+7)=0 - ®

33 L H4IZEWVIZETHEN 6, @ &Y
x—3=14k, y+7=-33k (kI3EL
UZMoT, @ DFRTOEKMRIE
x=14k+3, y=-33k—T7 (kIIEE)
B L WITEREDFHEEITI L, ROLIITRD,
33=14-2+45 BETDHL 5=33-14.2
14=5-2+4 BETHL 4=14-5.2
5=4-1+1 BETDL 1=5-4-1
E-oT 1=5—-4-1
=5-(14-5-2)-1
=5-3+14-(—1)
=(33—14-2)-3+14-(-1)
=33.3+14-(=7)
@ 20x+42y=5 e (@)
x=—13, y=913, 29x+42y=1 DEEKED 1 >TH 5,
oT 29.(—13)4+42-9=1
AT 5 2T 5 L
29:(—65)+42-45=5 .- @)
O-@»5 29(x+65)+42y—45)=0 - ®
29 & 2 IFHEWVIIETHEHh5, @ &Y
x+65=42k, y—45=—29k (kI3EH)
L7=moT, O DFTNTOEEERIE
x=42k—65, y=—29k+45 (kI3EE)
29 L R ITEREDHEZTO L, RDLHITLD,
42=29-1+13 BETHL 13=42-29-1
29=13-2+3 BETHL 3=29-13-2
13=3-4+1 BETH L 1=13-3-4
ko T 1=13-3-4
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=13-(29-13-2)-4
=13-9+29-(—4)
=(42—-29-1)-94+29-(—4)
=29.(—13)+42-9

12TEIBL1RY, TTEHDILARDEREnLTDL, n 3R, yEANT
n=12x+1, n=Ty+4

LRIND,

1oT 12x+1="7y+4

bbb 126—T7y=3  eeee ©)

x=3, y=51%, 12x—Ty=1 DEEED 1 DTH 315
12-3-7-5=1

A 3 &# 5 L
12:9—7.15=3 «oe.. )

O-@75  12x—9)—T(y—15)=0 - ®

12 L TIFEWIRTH DN S, @i/~ TE8R Ik
x—=9=Tk Thabb x=Tk+9 (kIZEH)
LRIND,
U7zin->T n=12x+1=12(Tk+9)+1 =284k +109
84k +109 M IMTTRAL LD DI, k=10DLXT
84104109 =949
(6]

m=E (1) (x, y»)=(2, 5), (7, 3), (12, 1)
@ (x, =4, 11), (8, 8), (12, 5), (16, 2)
B (x 3 2)=@ 1, 1), (6 1, 2, 4 1, 3), (2, 1, 4, 3, 2, 1),

1 2 2
(1) 2x+5y=29 75  2x=29-5y D
S0 THEMS  29—5y>0 £oT y<%=5.8

2, QITBWT, 20 IXMEHTHDE7 5, 29—5y LEHUTR S,

[oF AN y=1, 3, 5

On6  y=10rE x=12 y=30r% x=7
y=5D&X x=2

UZ=M>T (x, »)=(2, 5), (7, 3), (12, 1)

2x+5y=29 e ©)

2=2, y=5132Q DBEED1D>TH 5,

kT 2.245.5=29 oo ®

O-@m5  2Ax—2)+5(y—5=0

TiRhb 2(x—2)=—5(y—5)

22 5BEVICETHENG, kEEHL LT  x—2=bk, y—5=—2¢k
£oT x=5k+2, y=—2k+5 - ®

=1, y=1TH2M"5 5k+2=1 D —2k+5=1



%3 HlA
DAl —fsks2 INEBETERLE k=0, 1, 2 Bzl y+D=(=2 -3, (L 6
) L7zm>T (2, y=(-1, —4), (0, 5) 1) 3x24+4xy—4y*=(3x—2y)x+2y) THEN5, a, b EEHLLT
[OF ) k=00t % x=2, y=5 k=10Dt%x x=7, y=3 @) 2—yi=21H5 (X4 y)(x—9)=21 erere ©) (£50)= (31— 2y +a)x+2y+b) LEINB,
= ¥ x= = . .
| pmroEs =l a=l % yRERETHENG, x+y, x—y BEHT  x+y22 ChEBEUTEET2E  32°+4xy—4y’+(a+3b)x+(2a—2b)y+ab
= M8 —
UZeh$sT 7;1, y)=(2, 5), (7, 3), (12,5) - thy>a—y o 3bed, 24216 L LTENEMS L ae—b, bod
2) 3x+4y="56 MNE 3x=4(1d—y) .eeeen )
(2) 3x+4y )’9 x=4( y) £oT, O»5 (x+y, x—y)=(7, 3), (21, 1) Dz (3x—2y—5)x+2y+3)=3x2+4xy—4y> +4x—16y—15
x>0 THBENE  414—)>0 EoT  y<l4 PRI (n 9= 2. (1L 10) O
Er, QIZBVT, 3L 4FEWVIETHENS, 14—y X 3DERICES, 2 » L 20, Sathary—dyt+axr—1oy—id= 7
AN =2, 5 8 11 @ 4=y’ =225 (21+))2x—y)=82 o o (3x—2y—5)x+2y+3)—13=0 FTi&bbL  (x+2y+3)3x—2y—5)=13
AN 5 yRERETHENS, 2oty 20—y FBMT  2r+y23 x yBEETHENS, x+2y+3, 3r—2y—5 LBHTH2,
O»”5 y=2mr% x=16 y=50DkX x=12
S e s Horx . F7 2+ y>2x—y IoT
=8 DY X = =11 DL = .
U=t 'Cy 41 1 Byg 12, 5 116 ) £oT, ONS  (2x+y, 2x—y)=(8, 4), (16, 2), (32, 1) 24+2y4+3=—13 1+2y+3=—1 1+2y+3=1 *+2y+3=13
= (% )= 1. &, 8), (12, 5), (16, 2) ZIT, 2x+9)+2x—y)=4x THDIN5, 2x+y & 2x—y DL 4 DEHTH 5, {3x—2y—5=—1' [3,[_2),_5:_13’ [3x—2y—5=13' 3x—2y—5=1
3x+4y=56 15 3x=4(l4—y)

BLABEWVIIRTHENS x=4k, 14—y=3k (KI3BE) RIND,

&oT x=4k, y=—3k+14 -een [©)

2 IFERBTHE05, kHLEAKTH S,

T, y=1TH2N6 —3k+14=1

DA, kST =43 THENS k=1, 2, 3, 4

[OFA) k=10Dk% x=4, y=11 k=20Dk% x=8, y=8
k=30r% x=12, y=5 k=4DE % x=16, y=2

L7zi>T (x, y)=(4, 11), (8, 8), (12, 5), (16, 2)

(3) x+5y+2z2=15 156 5y=15—x—2z
x=1, 22176 5y<15—-1-2-1=12
12
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LEMN-T, 0126 EEELTENS., n—km=1, d=1DHFEXEIITH 5, IO &S BRBOMESIE  4x5°=500 ({#)
UZiioT, ak ka+]l DRAMENL LRED5, ak ka+l BEVIZRTH S,
0 n=7, 20 @ =1, 21 BB 64<N<128 DX X 7Hi, 128<N<256 DL ¥ 84ff, 256 <N<511 DL X 9 ¥
D)
1) n’— 28+ 160=(n —8)n—20) BHEETHRT L N R BHE N LT 5,
—(8— n)20—n) ND>b, BADEIE T, BNORIL 1005 THS,
n—8>n—20, 8—n<20—n THEN5, n2—28n+160 NEKTH 5 & X TT7g=7-8"+7-8+7=511
n—20=1 F7I1¥ 8—n=1 511 % 2 EETRT L 511=111111111,,
n—20=1%Y n=21 8—n=1%Y n=7 &oT, 511 % 2#HETRT L IHTDETH B,
n=210t% n?—28n+160=13-1=13 (% 1005 =1-82=64
n=TDL%¥ n2—28n+160=1-13=13 (% 64 % 2XEETHRT L 64=1000000,,,
EoT, n2—2n+160 BEH L RBE R lE  n=7, 21 EoT, 64 % 2HETET L THIOKRTHS,
@) n2—22n +40=(n—2)(n —20) #7z, 2X64=128=10000000,, 2x 128=256=100000000,,
n IFERECTHENS n—20<n—2 UahinT, N& 2#HETHELLL X ONEUE
VI, n?—22n+40 HEHRTHD L X FASN<128 D& X 74,
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FHa4Hm VNIWA

$4% L~NIB

128<N<256 D& % 81,
256 <N<511 D& X 9HfF

n=8

o

NS 145=2-n*+2-n'+1-n°

BETLE 2n°4+2n—144=0 Thbb 2n+9)(n—8)=0
n X 3ULDERBTHENE n=8

@& (1) JEIC 288, 184  (2) JEIZ BBy, CD4y

i

1) 120(16):1-162+2-16‘+0-16°:256+32=288
B8 =11-16'+8-16"=176+8=184
2) 10111011(27:1-27+1-254—1-2“+1-234—1-2‘+1-20
=21.2942.241-2'+2°+24+1=(2°+2+1)-2'+8+2+1
=11-16'+11-16°=BB;
6324/ =6-8°+3-8%+2-8'+4-8°=6-(2%°+3- (2% +2-2° +4
=6-2943-2642'+4=6-(22.2+3.2%.2' 42" +4
=12-16%+13-16+4 = CD4

ZTNZNOE% 10 EETRL, 16 EBICET
(1) 10111011, =187 (2) 6324 = 3284
16) 187 &) 16) 3284 &Y
16) 11 ... 11 16) 205 --- 4
0--11 16) 12 ---13
0--12
EoT BB EoT CD4
n 7 @ 18

30! ZEFHEL - & X OREITHLS 0 DEEIE, 30! 2 REBEL /- & X DERE S
DIEEIZ—T %,
175630 FTOEREDS B,
5 DEHROMEEIE, 30 % 5 TEI- /BT 6
52 DEOMESUL, 30 % 5° TE-/AET 1
30<5° THBEMNS, 5" (n=3) DEEIZR,

o T, RE#KS OELIL, £BT  6+1=7 (@)
PRI, 01 7EERL THENZEZ NS m=7

2) 2=10, THENS, 20! & 2EETRL L TOREICIR 0 OESUE, 20! 232
TE) N D EHIC—ET 5,
F7z, 20! A2 TEIV TN D ERUL, 20! & RERBOEL 7= & X DRRE 2 DEEIZ—
H¥ 5,
15620 ETOEREDS B,
2 DIEHOMERIE, 20 % 2 TE->ABT 10
22 DEOMESUL, 20 % 22 TE[- =T 5

2 DEHOESUL, 20 % 2° TEIo BT 2

2P DEHOESIL, 20 % 2' TEIo BT 1

20<2° THDENS, 2" (n=5) DREBULA,
o T, EER# 2 OEHKE, 28T 10+5+2+1=18 (fA)
WZIZ, 201132 T I8 EIFIVEINDNS n=18

IS

L]
o

gzﬁ’; BEHRIAB TRV ARET B &, 20+3b & 3a+4b 12 1 ADAKEAEES

%, Thegtyd

2a+3b=gh - ®© 3a+4b=gk
LRIND, 272U, h, FIZERETH D,
Ox3-@x2m5 b=g(3h—2k)
@x3-0Ox4m5 a=g(3k—4h)
@, @ITBVT, 3h—2k, 3k—4hIZLEITBETHDINS, a, bIIRKE g 2EHD,
Zhid, a, b BNEVICRLBERBTHE I LIZFET S,

2a+3b o
1y PEIABCBS.

U7=MoT,
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& (1) B 2 B
Mp=an'P”’1+a,l,1-p"’2+ ...... +ay-ptay (ay as - L a, E0BE p—1 T
DER) LTdHL My=a,+ay+ e +a,

7, T, kIZBREET S,
1) My=a, 10" "+a,_;-10" 24t +ay-10+a,
1029 TE-ALEDORVIELITHENSG, 1002 9ITE-ALZDORVIZLIFTRD
H1THb,
EoT (M 9TEI-ZRY)=(a,+a, 1+ +ay+a; &9 TEH-ERY)
=(m % 9 TEI>/=RY)
UiioT, Mk myaZhZTh9 TE-2LEDORVIZ—HT 5,
7, 0% 3TE-ALLEDORVIXLITHENS, 10F%2 3 TE-ALLEIDORYIXL
THd,
EoT (Myy%&3TEoRRY)=(a,+a, 1+ +ay+a, %3 TE-ERY)
=(my & 3 TEI>7=RY)
UMoT, My & my 52 ThZTh3TE-2L EORYIZ—HT 5,
1] pHfEBDL %
@y P @y ptTE e , 4y p T RTERTHENS, M, MERTH S/
HDEMEE, a MERTHD L,
Thbhb, M,D—DAOEFEMEMTHEILTH5,
PIFHDE X
PrE2TEZLEDRVIZLITHENS,
(M, % 2 TCEl>72RY)=(a,+a, 1+ +ay,+a, & 2TE-=KRY)
=(m,% 2 CE-=KRY) Thb.
$oT, M, WMERTHZ-DDERME, m, MEERTHDZLTHS,
PAEIZ&Y, BERIFEEHI N,
BIRZTEZS] UTTI, LIZEARBLTS,
(1) 10=1 (mod9) THEN5 10*=1*=1 (mod 9)
£oT @, 10" +a, -10" 24 +a,-10+a,
=a,+a, 1+ +ay,+a; (mod9)
UZMoT, My & my 2 ThZTh9 TE-2L ETORYIZ—HT 5,
RIZ, 10=1 (mod3) THdMH 10*=1*=1 (mod3)
FoT a, 10" a, 10" 24 e +a,-10+a,
=a,+a, 1+ +a,+a; (mod3)
UiioT, Mk myaZhZTh3 TEo2LEDORVIZ—HT 5,

2)

2]

2 1] piMEEDOL =
»=0 (mod 2) THBN5 p*=0 (mod 2)
EoT @, p M Ha, g p TR +ay-p+a;=a; (mod?2)

M, WMEBTHE-0DEMIE, o MERTHDZ L,

Thbhb, M,D—DNOBEMETHD L TH5,
PIFHDL X

p=1 (mod2) TH2"56

[2]
p*=1 (mod 2)




%4k L~NUVB

L7=h3>T
[oF AN

a,p*'=a, (mod?2)
@y "t P e g pta
=a,+a, + +a,+a; (mod 2)
&oT, M, MEHETHZ-DDRMEE, m, MERTHDZLTH5,

B [
S

pd=(n"+4n?+4)—4n’=(n?4+2)>—(2n)?
=(n?4+2n+2) (n*—2n+2)
n=2 THEN6 n’+2n+2=(n+1>+1=23*+1=10
n?—2n+2=(n—-1>4+1=21*41=2
$oT, n'+4 X2 ED 2 DDEARKOETEINS,
UZ=hioT, n'+4 1I3BBUT RS20,
3
mE (1) B 2)
1) (241 —(n+2)(n—2)=5 - (ORF-N
n+2 L n?+1 ORKEE gL TBHL, O DEDL g DEKRTHY, ABIX5THD
NS, glx5 DR THS,
£oT, gFhbb n+2% n?4+1 DAL 21X 5I12R,
2 n+2&2n*+1D1UADOLKEIE, 1) &Y 5DATHENS, n+2=5k (kIZH
KRB LBFBS, £>T  n=5k-2
ZokE, ONSnl+165 2H8UCE S, ML BAMIAKES 28D,
L7emo>T, nik, 5TEDLIRGERKTH D,
(3) EZERX 4n?4+1)—2n+1)2n—1)=5 -t @ MY,
£oT, () EARIZULT, 2n+1 & n24+1 OAFEIZ 1 £21E512R 5,
UadoT, 2n+1& n?+ 181 SO EE DL E, ZHUX5 RIS,
2n+1=5m (m IZBRE) LB 5,
IDrE, QBIUPLESNEVICETHEIENS, n?+1E52HW8UED,
M 1 BADRKIES &2,
ZIT, 2n+1=5mIZBVT, 2n+1 3HEHTHE0S, m 3FHTH 5,
£oT 2n+1=521—1) (IFEARK BHELT n=>5/—3
U7mo>T, nid, 5TEDL2R2EBRBTH S,

N
+

5THIZL 3RGBEAK (3 5THIL 2RZANK

& [

78 (1) f(2H=1, f2"=D)=Fk (2 (7) 1000101, (1) 3
@3 7,11, 13, 14 (4 57x2°

=9
~
8

ﬂ?—D=dE§g%4=ﬂﬂ“—D+l

koT  fRF=1)=f2-1)+(k—1)=F1)+k—1=k
@ (7) 69=1x25+1x224+1=1000101,
(1) f(69)=f(34)+1=f(17)+1=/(8)+2=142=3

(B) fn)ldn % 2EETRULBUIZEENDS 1 DERERT,
U7oT, f(n)=3L%R% nE2/NSVEDMSIEIZ4DKRDE L
11,=7, 1011,=11, 1101,=13, 1110, =14
4) Q) LRFKIZEZT, f(n)=4LRdnE2REIVIEIZ2HEETENTADL

L7=2oT

0 %% 2001 &

111010 -+ G,
0 7% 2000 {8

0 A% 1999 {&
122041 % 22008 11 2002 4 1 219%9= (32 + 16+ 8 + 1) X 21
=57% 21999
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maam% (a, bIFEWICETHDERE LT 5,

u. e
15756

21 _a . . N
%X?h‘ﬁf&ﬁﬂlfﬁ)éﬁ‘b,

alx 15, 20 DAEE, b1 14, 21 DRKIE
255, %z;, ZDEIRBDILRENIVEDTHENS,

a3 15, 20 DENAEE, 01314, 21 DRRAKIE

<H%,
Yo>CT  a=60, =7 LrniaT, kiddasud 6—70
W1 @7 @ 55

2017 & 225 ICHRREDFEERTO &
2017 =225-8+ 217
225=217-1+8
217=8-27+1
8=1.8
k0T, 2017 & 225 DEAMKEIE 1
2017 IXZHTH Y, 22513 2017 DIEETHRONS, 2017 & 225 DERAATIEK
1
225=15-15 THBH 5, 225 &L DBEALKIEA 15 L 22 ERE « X
x=15k (k1% 15 L EWVIZERERE)
LEING,
¥<2017 B L, 15R<2017 6 k<134
EoT, IMUTDEDS>H 15 LEWVIETH 2 EDDEKD, KOZEHTH 5.
U% 134 UTOEREEERDERL LT, UNEEDIH IDEHRTHDEDEMED
HLEE A S5OEBRTHEEDLENESE BLT 5L,
134=3x44+42, 134=5x26+4, 134=15x8+14
M5 n(A)=44, n(B)=26, n(AnB)=8
UDEENSH 15 LEWVIIETH D EDLBDEAIZ AUB TRXh, ZOEED
B
n(AUB)=n(U)—n(AUB)
=n(U)—{n(A)+n(B)—n(ANB))
=134—(44+26—8)="72 ({&)
1998=111-18 THZ M5, 1998 & DEALKIEAS 111 L2 2 ERE « 1%
x=1111=3-371 (1 1% 18 L E\MIERER)
LERIND, E/, 225 L x DBRAAKEMN 15 THELE, 2 LAKIILT
x=15m=3-5m (m 1% 15 L EWIZERBERE)
LEING,
O, @76
x=3-5-37n=555%

@

@

(nl%2, 3, 5DVThEEENIZERERE)

LEING,
555+1=555<2017, 555-7=3885>2017 THZHS, KDDHERK 2 1%
x=555-1=555
(1) 49923 () B
&

1) OIAZEERZIWVUNGIEIZ a, b(a, bIXEH, 0<a<9, 05059 2T 5,
5 HID BB 40963 73 9 DFEFR L 2 2 DI, EMOEOR
4+a+9+b+3=a+b+16 NIDEHLRZLXTH5,

0<a<9, 0<b<9 &V, 0<5a+b=<18 THEM"5, a+b+16 NI DEHLLZD
%, a+b=2 F7/=l¥ a+b=11

DL EXTH5,

BABREDERDEZNG, a+b=11 2%/~ F a, b DEDHT, a WRKLLD5HE
EEZEXN,

FNERDT a=9, b=2

UhioT, RKDDBEREIT 49923

(2) 10000=11-909+1, 1000=11-91—1, 100=11-9+1, 10=11-1—-1TH2N"5
abcba=a-10"+b-10°4+¢-10°4+5-10+a
=a(11-909+1)+5(11-91 —1)+¢(11-9+1)+b6(11—1)+a
=11(909a + 926 +9¢)+2a —2b + ¢
Z 2T, 11(909a+92b+9c) 1% 11 DfEHRTH 5,
£oT, abcba 311 TE) YIND 1-DDRE+HEMIE, 2a—20+c 11 TEV )

hdZeThsd,

blakld, b2aD¥ (/-3 alddbDER) THEZLERT,
V) blam2clbRbIE, a=bk D b=cl LRBEHk, | DEFET 5.
b=cl % a=bk IZRAT B L a=ckl
k, IDEHRTHDLE, IELEBETHD,
£oT, a=ckl LR2BE I DPEETEINS  cla
clam™>d| b5, a=ck D b=dl L7258k I BEEL, TD2RD
Baw@WIFT  ab=cdkl
1) LEBICE LT, ab=cdkl LR2BHHUPEETEILNS  cd|ab
blamdblcblE, a=bk M2 c=bl LRZ2EHk | DEETING
ma-+nc=mbk+nbl=b(mk+nl)
mk+nl 1ZEETHZNE, matnc b DEETHS,

@

3

L7=hisT b | (ma+mnc)

1 B2 KB

D

RISER LT,

(1) TRTOEH niX, 3k 3k+1, 3k+2DOThhDFTEINDS,
22T n'—nl=n’nb—1)=n¥n’+1)n’-1)

1] n=3kDr% n®=3%=9.3%
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2)

1)

@

@)

4)

n=3k+1DL%X
n—1=0Bk+1°—1=27F° +27k%+ 9k +1)—1 =93k + 3k2+ k)
n=3k+2NDL%
n34+1=3k+2°+1=(27k>+54k*+ 36k +8) + 1 =9(3k>+ 6k>+ 4k +1)
BEMS, n8 nP—1, n°+1 DWFhIH 9 DERE 25,
ULEMN->T, n'—n® 39 DEHTH S,

FTRTODEK n 1%, 5k, 5k+1, 5k+2, 5k+3, 5k+4 DVTANDFTERI N
%,

(2]

(3]

1] n=5kDL¥ n?=25k%=5-5k"
2] n=bk+1Dr%  n2=5(5k%+2k)+1
3] n=bk+2MDr%  n2=5(k2+4k)+4
4] n=5k+3MDE%  n?=505k2+6k) +9=55k+6k+1)+4
5] n=5k+4D¥%  n2=505k+8k) +16=5(5k>+8k+3)+1

FNEFNDHRIIONT, n2 %5 TE-ERVIE 0, 1, 4, 4, 1 THEM5, &Y
MBI DB T EIFBN,

20 —3n’+n=n2n?—3n+1)=n(n—1)2n—1)
=n(n—D{(n+1)+(n—2)}
=n—Dur+1)+(n—-2)(n—-1n

(m=Dln(n+1), (n=2)n—1)nIZEEITERT D 3 DDBEDETHLEMS, 6 DFF
HBThHd,
EoT, ZOM 20 —3n’+n & 6 DERTH S,
P=a’+a’—a—-128L
P=a¥a+1)—(a+1)=(a’-1)a+1)=(a+1)Ha—1)
a ARSI, a=2k+1 (RIFEBH) LRET
P={2k+ 1)+ 14 (2k+1)—1} =(2k+2)%- 2k =8k(k+1)%
bk k+1DELEN—HIE2DEHTHE0E, kk+1)21E2DEHTH 5,
EoT, PIX16 DEHRTHS,
P=(a+b+¢)’=3a’+b°+c% 8L,
a, b, cIZEFETIERETHE0S a=b—-1, c=b+1 B3,

W2 (a+b+c)’=(3b)>=27b°
@P+03+cP=(b—1°+b+(b+1)°
=(b°—30%+3b—1)+b°+(b°+3b%+3b+1)
=3b°+6b
&oT  P=27b°-3(30°+6b)=18(6°—b)

=18b(b2—1)=18(b—1)b(b+1)
(b—1)b(b+1) IXEHT 2 IBBOETH 216, 6 DIEHKTH S,
UZ=Mo>T, PIX18x6 §74hbH 108 DEHTHY, 108 TEIVEINDS,
BRI, n 2BRELT,
6n, 6n+1, 6n+2, 6n+3, 6n+4, 6n+5
DTN TEINSD,
TNTND2R/EFET DL



(6n)°=6-6n°
(67 4+1)2=36n2+12n+1=6(6n242n)+1
(67 4+2)2=3612+24n+4=06(6n2+4n)+4
(67 4+3)2=3612+36n+9=06(6n24+6n+1)+3
(67 4+4)2=3612+48n +16=6(6n2+8n+2)+4
(67 4+5)2=3612+60n+25=6(6n2+10n+4)+1
£oT, BRO2FEL6TE-ZRVIX0, 1, 3, 4DWVFThheiY, 2, 512134
5720,

1) (m, m)=@2p—1, p—1), (p—2, p—1) (2) »n=5,1

1) m+2n%=p+3mn 5
WZIZ (m—n) m—2n)=p
m, n NEEOLX, m—n, m—2n EBETH5,
n=0 &Y m—n=m—2n THY, plIEMTHE15

{m—n:p [m—n:—l

m*—3mn+2n’=p

m—2n=1 |m—2n=—p

=2p—1 =p—2
SRERCE {m ? |m ?

n=p—1 n=p—1

p>2&V2p—1>0, p—1>0, p—2>0TH3N5, TRTm=0, n=0 &/~
T

Lan->T  (m, n)=(2p—1, p—1), (p—2, p—1)
2 Van’+21 =m (m FERK LB & dn?+21=m?
(ol m?—4n’=21

EoT (m+2n)\m—2n)=21
m, nZEHRETHENE, m+2n & m—2n EEHRKTHY, 21 DKETH 5,

O &2/~ T m, nOMEIE, m+2n=m—2n=1 IZERELT,
|m+2n=21 |m+2n=7 m=11 |m=5
T e=1

m—2n=1" |m—2n=3 n=>5

eRe< v {

U7z->T, kDb n DIEIX n=>5, 1
(ks 1, m, n)=(1, 1, 2, 4)
k<ISm<n THZENS

klmn=k+l4+m+n<n+n+n+n=4n
£oT klmn <4n
W% n(>0) TEB L
1<k<I<m THZEN"5

klm <4
k-k-k<kim=4

&oT k<4
RIZBRBTHE 15 k=1
Frz, RlmZ<4A N6 Im<4

IhEBAZTEREL m (1Sm) DI

(5, m)=(1, 1), (1, 2), (1, 3), (1, 4), (2, 2)
klmn=k+1+m+n IZENT
U (k I, m)=(1, 1, horx

n=3+n LRBEZNG, INEMLZTEHRE n IIHFEELR,
21 (k I, m)=(1, 1, 2)D& X

n=4+n LRBMN5

ZDLE, k<ISm<n &L TVW5,
3] (& I, m)=(1, 1, 3) DX

n=4

3In=5+n LRDIN5

5
2

n IZEBRBTHEN6, ZOHBEIITETH D,
4] (k I, m)=(1, 1, D&%

n=6+n LRZMN6

IDLE, k<ISm<n EfEEIBRONS, ZOBEIITHETH D,
5] (k I, m)=(1, 2, 2)D& X

n=2

dn=5+n LRBMN5 n=%

n IZERBTH L5, ZOFEFITETH S,

[1]~[5] 75, KDB(k, 1, m, n) DL
(ky 1, m, n)=(1, 1, 2, 4)

&)

p L p+1ITERT D 2 ODBETHEMNG, Lboh—AHIMERTHDS.

ZIT, pIE3 LV REVERTHEMNS, pIEETR,

EoT, p+1DMERIZRDS,

b p+1, PH+2ILEFETE I DDEHRTHIMNG, 1D 3DEHTH S,
ZIT, pLp+2IE3 IVRIVERTHEINS, LEITID/EHTEY,
EoT, p+1M3DERIZRD,

UENS, p+1IMEBEND 3DM[BHEL 2506, 6 DIERTH D,

[10]

BB (1) x<-3, —1<x<1-v2, 1+/2<x (2 n=-3, -1, 0
1) Bx+2<x®4+x+155 —(P+r+1)<3x+2<2?+x+1
DI [x2+4x+3>0 ...... @

x2=2x—1>0 «eeee ®
O»5  (x+3)x+1)>0
£oT <=3 FlE —-1<x
@75 x<1-42 FEE 1+42<x

LAED->T x<—3, —1<x<1—4/2, 142 <x

@ Q-
) @
2
=3 -1 1-42 1+42
=m LB, n VEEDLE, mx0THING, m NERLLRE-D

3n+2
n?+n+1
2k m| =1, $hbb, 3n+2zn’+n+1 PBETH S,
D) &Y —3sn=s—1, 1-V2=<n=<1+2 BBRET, ThEil-vE8 13
n=-3, -2, -1, 0, 1, 2
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1] n=-3D¢% m=

2] n=—20D¢% m=

B] n=—10¢% m=

4] n=00Dt%

n=-3,

—9+2

9-3+1 "

—6+2

4—2+1 "

—3+2

1—1+1

0+2

0+0+1 "~

3+2

T1+1+1

6+2

-1, 0



FRMAB
(1]

1) 77=7-11THY, 7L 11IZEVIZETH 5,
FAD XIS T ETOITEDERBDS 5,
1:7, 2:7, oo , 10.7, 11-7;1-11, 2-11,
ERVZEDDEBTH 5,
£oT AT =TT—(11+7-1)=77—17=60
2 p q (p<@IFBETHENS  f(pg)=(p—1)g—1)
(p—1Ng—1)=24 DL, 1<p—1<qg—1TH2M"5
(p—1, g—1)=(1, 24), (2, 12), (3, 8), (4, 6)
WxIZ (p, 9=(2, 25), (3, 13), (4, 9), (5, 7)
by g MEEIZEETH DMIE (p, 9=(3, 13), (5, 7)
(3) pIIFEM, FIXERMELTILE, f(pY) =p*—p*" ' BV IONS
f(zk) —9ok_gk-1 :2k—1(2_ 1>:2k—1
f(3") =3"-3""1=3""143-1)=2.3"""
2k X 3 IFHWIZETHENS
f(28-3") = £(28) f(3") =2F". 2. 3" =237

1 60 @ (b @=G, 13, 6, 7 (3 2*.3"7"

b=4 (2) n=165 3 n=42

100! _ 100!
W wCo0= 7155 5071501 = 501501 @

[ 1&AvREETLTHL

100 100 100 100
LTJ=33, [?}=11, [?}3, [?J=l
T, 39=243>100
WZIZ, 100! 2 EERBOMRL -2 %, RRES OEBIL
334+1143+1=48 (f8)
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EoT, 50! EERBOML - X, EEE3 OEZBIL
164+54+1=22 (ff)
U725 T, 100Csp 2 REBAMRL 72 & %, FRRE 3 DRI,
D76 48—22x2—=4 (fE)
Fabb  b=4
@ 10=2x5 THBEHS, n! 2310 T 40 EEY GINZ=dIclE, 2! 455 T 40 EH D
PNATIEESRV, £/, ZOLX 21122 T 40 ELLEE) TIN5,

1 IZBNT
n=50r¥  SOMEKIE 5+5=1 (E)
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52 fEiE 5°+5=1 (fH)
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5 ofEsie 5°+5°=1 (fA)
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T3 EEN TN D,
&oT, n! 5T EHEYEPNIEND nid
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UZ=MoT, (n—=1)!1%n TEYTh,
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A—1)!=3!=6TH2"5, (n—1)!Zn TEY PR,
1], 21&Y, n PNEHEIFXATHD X, (n—1)! & n TEY PR,
(2) nIFFEHTRERONS, 2B ER—1UTD220EKE e, b EHVTn=ab &
=£¥5,
1] axbors

1, 2, 3, e , n—1DHRIZa L b MNEENDIMNST, (n—1)! 1% ab=n DfEHK
Thbd,
EoT, (n—=1)1ExnTEVEYINS,

2] a=bDr %

n=a’THY, nxd4 XY a=3
n=a’=3a>2a>a M5, 1, 2, 3, - , n—1DFIZa k 2a NEEND,
EoT, -1 ax2a=2a>=2n DIEHTHZNS, (n—1)! 1T n TEVTH
5,
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B

M f<§>=o THEMD
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£oT
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~~~~~~ , @, a BIXEHT, ak BIFEWIZETHE216, O &LV aldayd
HETHY, @ &Y Blda, DWETH S,
2) 2342x%42=0 2L TEERK x=a WEET D LRET 3.
D%, ) hoaldBHTHS,
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a IFEHTHEN5, o, a+2 HBETHY, =076
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UL, IhE %A TER o 3FEELVRVNSFE,
LadioT, x EEBOL S 234227+ 2 130128V BA,

ay ay

B
UL, n 2BHELUT, 3n, 3n+l, In+200FThNTERINDS,
TNThD2E/EHETH L
(3n)2=3-3n% (Bn+1)2=303n%+2n)+1, 3n+2)>2=3038n’+4n+1)+1

£oT, 3DEHD2FL3 TEV NS,
F72, 3DMFEHTRVERD2HEE 3 TE--RVIX1THS,
WDZIZ, dM3DBHTRNE X, d2 %3 TE--RVIX1ITHS,
KIZ, a, b, c DRIZEEND 3 DEHOMEEN 2 TROLIRET S,
1] a b, ¢cHNITXRTIDFEHDOL X

OM5, a®+b2+c2 X3 DEHRTH S,

Ihe @l a®+b*+c’=d* THBILIZFET 5,
2] a b, cD3b1Dm3DIEHT, 02553 DERTHENE X

O, @M5, a’4+b*4+c* %3 TE-ERVIF2THS,

Ihe @l a®+b0*+c*=d* THDILIZFET 5,
8] a b, ¢ DFRTHIDEETHNE S

@056, a®+b*+c2 X3 TEV NS,

Ihe @l a®+b0*+c?*=d* THDILIZFET 5,
L ~BIM6, WFNDBEEFBENEL 5,

UEmoT, dBN3DEHRTRVARGIE, a, b, cODFIZIDEHENL EHE220H
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2) mIFETRVEHRLTS,
n=bmDLX 1, n=6m+1DLX5 n=6m+20D&%x 4,
n=6m+3DLX 6, n=6bm+4DLX 2, n=6m+5NDLX 3
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(1) 5°=125=7x1746 WxIZ, 5°% 7T CH->~RVIL6
£oT, 5°=5°%5° 27 TEl->=RVIZ6X6 27 TEHI- KD LIZZLWL,
UdiaT, haBEBY LT =Tk+1 LRINBENE
5"+ =(Tk+1)5" =7k X 5" +5"
Tabhb, 5" =5" HY LD,
@ mFATRNERLTS,
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1] n=6m DL
L,Ms 5 =5"=5=T=1
n=6m+1D& X
FoT_F s

(2]

[8] n=bm+2DL%
T T T - B = TXI I =4
[4] n=6m+3DLX
5" =57+ 53— 15 =T 17+6=6
5] n=6bm+4DL %
5" =5+ 5T — 625 =7 x89+2 =2
[6] n=6bm+5DLX
5% = 5%+5 =55 = 3125 = Tx 446+ 3 =3
() 12192=7X 174145 TH BN 5 12192' % 7 TE| > =KV IX5' % 7 TH-> =RV IE
Ly,
EoT, @45 121927=57=2
@mE (x, y)=(3, 36), (3, —42), (=3, 42), (-3, —36)
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55424+ 2xy 4y =2007 25 54x’+ (x+ 3)?=2007
£oT (x+ 9)?2=2007 —54x2=9(223 —6x%) ------ ©)
(x4+9)?2=0THEN5 223 —6x2>0 [oF A x2§%=371 ------

2 IZBETHENS x*=0, 1, 4, 9, 16, 25, 36
ZIT, O &Y 23— 622 BERD2FL DD, TOLD A 2P DI x2=9 DH
ThH3.

IDL%, x=43T 223 —6x°=169=132

EoT, O»5 (x49)7=3%132 $Thbb (x4 )°>=39
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HER O WEHEEEO-ODEMEE D=0
W2z —nl—dn+1620 EoT  nl+4n—16=<0
INERNT —2-2/5<n<-2+2/5
W2z, BROEHE v 72, BAOBEnE -6
© FRAOOME  r=-nt, |2 . @

5T, HERD HEEERE & mdORE, %wwma:mmn

1) ORE LY, B 1k —6<n<2 OBEIHY, %=—(n+2)2+20 THBEMS

n=—20E% %:20 n=—3, —1OL% %:19
n=—4, 0DLX %:16 n=—5, 1DE% %:11
n=—6, 2OL% %:4

Uk#ioT, D aesmenstsnn it n=—6, —4, 0, 2
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1) m*+1=n+10° 15 m®—n®=999
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midmn+n?>0, 3¥x37>0056 m—n>0
mi4+mn+n’—(m—n)=mm—1)4+mn+n>+n>0
£oT, 0<m—n<m?*+mn+n?THY, QN5
(m—n, m>+mn+n?=(1, 999), (3, 333), (9, 111), (27, 37)
m—n=1, m*+mn+n?=999 D& %
m=n+1%m?+mn+n2=999 IZRALT
(n+1)2+(n+1)n+n?=999
BEFTLE  3n’+3n=998
i0IE 3 TEID PN, ADIE3 TEVIhRVNS, ZOFEREMZTER 2 1
FIELZRD,
m—n=3, m*+mn+n?=333 D& X
(n+372+(n+3)n+n?=333
By L L n24+3n—108=0
(n—9)Yn+12)=0
n=2 THENH NP
m—n=9, m*+mn+ni=111 0k %
(n+92+(n+9n+n*=111
By L L 72491 —10=0
(n—1)(n+10)=0
ZODERET 2 L EDOBE # IXTFEL R,
m—n=27, m*+mn+n’=37 D&%
(n+20)°+(n+2T)m +n?=37
BHEEZY  3n’481n4729=37
EIF 3 TEID TN, BLIE3TEVEOhRVNS, ZOFEREMTER 2 1
FELR,
LENS
@) 3p°—p*q—pa*+34°=3(p°+¢°)— pa(p+4q)
=3(p+q(p*— pa+a>) — pap+a)=(p+q(3p*— 4pa+3¢?)
IoT, ERE (p+9)8p°—4pg+3¢%)=3-11-61
ZIT, p GPEDERTHILE
3p?—4pg+3¢°=2p—q’+p*+a*zp+q
THBM"5 p+q=3, 11, 33
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1] p+g=3Drx
(5, @)=(1, 2), (2, 1) 23N, TDLX3p2—4pg+3¢*=T7 ), O &L
[AAAN
p+g=11DL*x
[OF L5} 3p%—4pg+3¢*=183 EoT
p+q=11%RALT 3-112—-10pg=183
p+q=11, pg=1876  (p, 9=(2, 9), (9, 2)
p+q=33DLx
[OF1} 3p%—4pg+3q*=61 EoT
p+q=33ERALT  3-332—10pg=61
INEHELZTEOEE p, q DIUFFEEL R\,
BEMNS  (p, 9=(2,9), (9, 2)

(2]
3(p+9)°—10pg=183
WA pg=18

[3]
3(p+q*—10pg=61
YZIZ 10pg=3206

a=3k(RIZ1ULEDEH) DL X
a?=(3k)?*=3(3k?
a=3k+1(RIX0UEDEH DL X
a=(3k+172=3(3k2+2k) +1
a=3k+2(kIZ0UEDER DL X
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OMBRYI2LTHE, a’+b2 133 TEVYNS,
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UMoT, ald3TEVEINDS,
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ZZT, a=3k b=31(k LIZERE) LLTOIZRATEL
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EoT, cE3DHEHTHS,
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NER5 30,

O 2T EHA R a, b, c DEETDLIRET D,
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TOrE, &Y, a, by ¢ RTRT3TEHYENENS
a,=3a, b,=3b,, c¢;=3c, (@, by c, I XERE)

LRTILNTES,

InoEQIRATEE (3 +(3b)2=33c)’

WZIZT a4 b,2=3c,?

UEDoT, ay, by 13 @ 2T,

LML, ay<a, &2, Thida WEINTHEILIIFET 5,

$oT, Q& dTEAK a, b, c FEFEELZR,
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nd,
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FIE
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b=3k (RIZEARE) LBL  3a=(3k)°

£oT, a=9R L2 N5, aldk3DEHRTHZ,

FRRIZUT, Sa=c2 &V ald5DEHTH S,

U7=MoT, ald3 &5 TEHVEINS,

(2) aM3LSLUNDERE p2EDLIREL, a ICEEFNIRRE p DEKE A &
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%, WXIZ, BEAKRKEUTo=70%" (p £ b/ BZEWVIZE) LEXININHE
3a=b’=p*b)® oo 0]

FRIZUT, CEERBE LT c=p%" (p & ¢/ IFEWVIZE) LRINDIN 5

Sa=c’=p*(c)? e )]
piE3, 5 b, ¢ LENTNEWVIRTHEINS, O, @&V
pSB:pzc

UEDoT, ald p™ (mIZEREK) OEHBTH 53,
I, T a 2EVYIB LS BERMd X d=11CRS] ZLIFET 5.
HUEMNS, a DFRRFUL3 & 5 LA,
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ZDr%, pP=3a=3"""'X5'THEMNE, x+1, ylILHITIDERTHD,

oT (x+1, »=(3, 3), (6, 3)
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F72, ?=5a=3"X5'""'THBING, g y+1IdEEIBHRTH D,
EoT (x »=(2 3

IorE  a=3x5'=9x125=1125
BB (1) (v =29 G 4 @ (1 3 2= 3 5

Y (1+%>(1+%)=% ~~~~~~ O eTa.

1] x=20k%, 1<x<yM5  y=3
O”5 %(14—%):% SNEML L y=9 (y23 &M
2] x=3DL%E, 1<x<yMH y=4

Q75 %(14—%):% THEML Y y=4 (y24 EEET)
[3] x=4DL%, 1<x<yM5  y=5
1o7, <l Lol opzns

x=4 y»=5
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UhioT, @ &W/T 2 yldZawn,
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£oT  (x »)=(2,9), 3 4
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2] x=2, y=4 DL %, 1<x<y<z M6 225
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IhE QIZRALT  a(—a—b—c)—bc+p=0

ThbbH a*+(b+clatbc=p

ERTHE (a+blatc)=p - @

[©F:) a+b=c+d Zhe QM”56 a+b=0

DZIZ, @@ XY, a+bza+c>0THY, pIREDEHTHENS
a+b=p, at+c=1
&oT, b=p—a, c=l—a kY, Q&Y
d=—a—(p—a)—(1—a)=a—p-—1
NSk QIRATE L
azp—a=l—aza—p-—1

azp—a b p=2a l—a=a—p—1015 p=2a—2
[oF A 2a—2=<p=<2a
PIXSULEDEBTHENS, FHTH S,
£oT p=2a—-1
LenisT, =L sy
1 —1
p=pma=p-Lt =t
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(a, b ¢)=(23, 13, 2), (23, 13, 3)
e
1] a, b, clZ2&2ELHE
a—b—-8>0, b—c—8>0THdMH
a>b+8>8, b>c+8>8
EoT, a, bIX2TIERONS c=2
a, blE2 TROVERTHEIMNEATMTH 5,
WZIZ, a—b—8 IMEMDOIERLLEMS
a—b—-8=2 Thbhb a=b+10 ------ ©)
d=b—c—-8¢3BL, c=215
b=d+10 oo @
@%DITRALT a=d+20
a=d+3-6+2, b=d+3-3+1TH31"5, a, b, d DTN 1DIL3DEHT
H5,
3DEHBOFHL3ICRON, O, @ &V a>10, 5>10 THDEH»S  d=3
DX a=23, b=13

INSITREETZT,
2] a, b, clZ2%EFRVEE
a, b, clEFITRTHBTHE2M"5, a—b—8, b—c—8IXBEHMOEHRL LD,
EoT a—b—-8=2, b—c—-8=2
[oF a=b+10, b=c+10
[ LERIZEZD L, c=3D"B6NENE
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INOIFERMEEREZT,
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a’—a=ala—1)THY, a a—13EVIETH 5,
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ZIT, ald3FH(B=<a<9999) THENS a—1 1HMERTH 5,
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HB, 2T, a, a—1IXRDEIIZXIhD,
a=625k (k IZIEDFE), a—1=161 (1 IZEH)
ZD2ANS a BEELT 625k —1=16/
625=16-39+1TH 375 (16-39+1)k—1=16!
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bbb, k—11216 DFERTH D275, k—1=16m (m I3 LRI Nd,
k=16m+1 % a=625k IZRAT D &
a=62516m +1)=10000m + 625
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IOFREREWmETEBE m L, m=0DATH3,
LoT, OnS a=625
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B
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E=2p-q+71, Y =20q+7y (@ ¢ 3B
(ol 2=y =2p(q1— @)+ 71— 72
Nn=r, DL X7 —r,=0TH2M"6  2*—y*=2pq,—q))
EoT, n=r, 551, 22—y 1320 DIEKTH B,
O»5 (24 9(x—)=2p(q1— )
IIT, x+y & x—y=x+y—2y LIHMBFN BT HILIFET DL, O OATLIE
BETHENG, x+y & x—y XL EIEHTH S,
F/z, PIXIULEDERTHEING, x+yEid x—ylE 2p DEHTH S,
0=x=<p, 0=y<pTHE"5
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0S249=2p o @, —pSx—y<p o @
(1] x4y 2p DEBOBE
@75 x+y=0 FEAIE x+y=2p
(i) x+y=0mD&X y=—x
0<y<pIZfRALT 0<S—x<p Thbb —p=<x=<0

0<x<p LOILBHFELEZD L, r=y=02"F5N5,

(i) x+y=2p DL X y=2p—x
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0<x<p LOHBHEEEEZD L, x=y=pIF5N5,

[2] x—y W 2p DERDEHE
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x—y=0 TRbb, x=yThd,
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BLENS, x2%&2p TEIo/LEDRY L, y2 % 2p TE L EFDORYHPFELITIUE,
1=y Thd,
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0<x<y<z THBEMN"H
£oT xyz=<3z
2>0THBMNH6 xy=<3
% y I 0<x<y ERMATHRKTHE1S
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AR Y ST OD S R,
2] (x, y=(1, DX, @N5 3+2z=22
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ZOFBRERMALTEDOERDM (1, y, 2) WEET D LIRET 5.
0<x<y<z L LTHE—MBMIZEDRE,
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Wz 24y 420528 rotT PB4+ y2=<0 e ®
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UinioT, O &z EDEROM (x, y, 2) FFELE,
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